
Family Elementary 
Survey Results

On October 27, 2020, CUSD staff sent out a survey to gather feedback on
our health and safety measures and our in-person learning programs so
we can continue to improve the educational experience for all of our
students. The survey closed on November 3, 2020.
 • 5,933 survey responses were provided
 • 5,702 responses in English and 231 in Spanish
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For families whose children are in Program A with
extended learning, please indicate how effective the
extending learning portion of the day has been for
your child
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For families whose children are in program C, please
indicate how effective the instructional time with the
teacher has been in providing support in literacy and
numeracy for your child
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My child's current instructional program has
improved as compared to the distance learning
program from Spring 2020

My child is learning in their instructional program
93.6% Strongly Agree/Agree

92.9% Strongly Agree/Agree

71.2% Strongly Agree/Agree

90% Strongly Agree/Agree

INSTRUCTIONAL PROGRAMS
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LITERACY AND NUMERACY 

For families whose children are in program C, please
indicate how effective the instructional time with the
teacher has been in providing support in literacy and
numeracy for your child

Programs A and B include 2-1/2 hours of classroom time
with the teacher with an instructional focus on literacy
(reading and writing) and numeracy (mathematics and
math concepts). 
Effectiveness of this 2-1/2 hour instructional time is . . . .
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HEALTH AND SAFETY GUIDELINES
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Do you agree that your school is following the California
Department of Public Health (CDPH) health and safety
guidelines, including wearing masks, distancing,
screening for symptoms, and hand washing?

My Child's learning experience with Canvas this year has
been  . . . .

78.4%  View as Very Successful/Successful

Access to Canvas and Online Curriculum
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96% Strongly Agree/Agree


